



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS BETIM
GABINETE DA DIREÇÃO GERAL
Rua Itamarati, nº 140 – Bairro São Caetano – CEP 32677-564– Betim, MG
Tel. (31) 3532-5930 – E-mail: concursos.betim@ifmg.edu.br - www.ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL Nº 12, de 25 de outubro de 2016.

A DIRETORA GERAL PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS CAMPUS BETIM, nos termos da Lei Nº. 11.788, de 25 de setembro de 2008, da Orientação Normativa SRH/MPOG nº 7 de 30 de outubro de 2008 e da Portaria MPOG nº 313 de 14 de Setembro de 2007, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág. 17, RETIFICA o EDITAL 012/2016, através do qual foram abertas as inscrições ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos, para contratação como ESTAGIÁRIO, por tempo determinado e conforme o que se segue:

No item 2, onde se lê:

2 - DAS INSCRIÇÕES

2.1 – O período de inscrições será do dia 26/10/2016 até 23:59 hs de 06/11/2016.

Leia-se:

2 - DAS INSCRIÇÕES

2.1 – O período de inscrições será do dia 26/10/2016 até 23:59 hs de 20/11/2016.

***Novas datas de realização das entrevistas serão publicadas no site do IFMG.**

Betim, 04 de novembro de 2016.

Registre-se. Publique-se.

Luciana Batista de Lima
Diretora Geral *Pró-Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais – *Campus* Betim.